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Статистические сведения 

о  Куликовском сельском поселении Ленинградского района (единственный населенный пункт поселения – хутор Куликовский Ленинградского района)

за 2012 год
1. Общая характеристика экономики и социальной  сферы поселения

Площадь территории  Куликовского сельского поселения составляет 5747 га, в том числе земли сельскохозяйственного назначения 48414 га, земли населенного пункта 470 га, земли промышленности, транспорта, связи и несельскохозяйственного назначения 14,7 га. 
Численность населения нашего хутора в 2012 году составила 1963 человека, трудоспособного населения – 994 человека, занятого - 412 человек (в 2011 году 430), уровень безработицы 2012 года – 5,3% (аналогичный показатель характерен и для 2011 года – 5,3%). Снижение количества рабочих мест связано с ликвидацией ФВМ №4 ОАО «Имени Ильича» и ликвидацией трех структурных подразделений ООО «Газпромдобыча Краснодар».

За период прошедшего календарного 2012 года рождаемость в поселении составила 12 человек, смертность - 34 человека (захоронено на территории кладбища хутора Куликовского 39 человек). На территории нашего поселения проживает преимущественно славянское население, - 1795 человек русские, 45 украинцы, 20 белорусы. Кроме того, у нас живут 34 армянина, 11 чувашей, 20 мордва, а также осетины, грузины, татары, цыгане, лезгины, узбеки, таджики и представители других национальностей.
Общим отделом администрации поселения в истекшем году выдано 653 различные выписки из похозяйственных книг, льготные категории населения обеспечены 7228 талонами для проезда на пригородном транспорте с 50-процентной скидкой; зарегистрировано 47 устных и 5 письменных обращений, все письменные обращения и более 70% устных обращений рассмотрены с выездом на место проживания обратившихся, по всем обращениям даны необходимые разъяснения и оказана практическая помощь в решении возникших проблемных ситуаций.

Администрацией поселения за истекший период 2012 года принято 121 постановление, 57 распоряжений, 135 распоряжений по личному составу, принято 776 единиц входящей документации, отправлено 868 единиц исходящей документации.
Советом по профилактике правонарушений проведено 12 заседаний, на которых заслушаны все лица, состоящие на профилактическом учете в органах внутренних дел. 
Административной комиссией поселения рассмотрено на 4 заседаниях 57 административных протоколов, по результатам рассмотрения протоколов принято 57  решений, - 38 из них  в виде предупреждения  за совершенные незначительные административные правонарушения, по 19 наложены административные штрафы в размере от 300 до 1500 рублей.

2. Инженерно-техническая инфраструктура
Протяженность сетей газоснабжения составляет  24,4 км, газифицировано 675 домовладений, или 99, 7% от общего количества домовладений хутора.


Система водоснабжения населения и организаций хутора включает в себя 4 артезианские скважины, 3 водонапорные башни и 1 накопительная емкость на 1000 кубических метров, а так же система уличного водопровода протяженностью 20,1 км.  Водоснабжение населения и организаций, эксплуатация вышеуказанных объектов водоснабжения, а так же осуществление вывоза твердых бытовых отходов и мусора, оказание платных услуг населения оказываются муниципальным унитарным предприятием жилищно-коммунального хозяйства «Коммунальщик».


Хутор  полностью электрифицирован, - протяженность  электрических сетей составляет 49,6 км, система уличного освещения включает 190  светильников и охватывает всю территорию населенного пункта. Администрацией поселения регулярно осуществляется техническое обслуживание системы уличного освещения и проводится текущий ремонт объектов уличного освещения.

Дорожная сеть хутора Куликовского представлена 13,6 км автомобильных дорог, которые стоят в реестре муниципальной собственности поселения. Это 4,8 км дорог автомобильных асфальтированных,  4,7 км дорог автомобильных гравийных и  4,1 км дорог автомобильных грунтовых.
3. Бюджет сельского поселения
Собственные доходы бюджета поселения в 2012 году составили 2 миллиона 698 тысяч рублей. В эту сумму входят:

1 миллион 40,2 тысячи рублей НДФЛ,  
1 миллион 206 тысяч рублей земельного налога, 
208,1тысячи рублей налога на имущество физических лиц, 
166,6 тысячи рублей доходов от аренды земли.

Всего доходная часть бюджета поселения 2012 года составляет                        4 миллиона 353,5 тысячи рублей; 
за исключением собственных доходов, это 1 миллион 139,7 тысячи рублей на выравнивание бюджета, 
147,6 тысячи рублей субвенций на исполнение полномочий по воинскому учету; 

325,0 тысячи рублей прочих субсидий и субвенций.

Бюджет поселения 2012 года исполнен полностью с общей суммой доходов 4 миллиона 368 тысяч  142 рубля. 
Статьи расходов бюджета поселения: 
- затраты на содержание администрации поселения составили 1 миллион 990,9 тысяч рублей, в том числе заработная плата с налоговыми начислениями  1 миллион 231,4 тысяч рублей;

- осуществление полномочий по первичному воинскому учету 147,6 тысяч рублей,

- обеспечение безопасности дорожного движения – 197,9 тысяч рублей (в том числе 19,8 тысяч рублей средства поселения);

- благоустройство – 414,6 тысяч рублей (в том числе по уличному освещению на оплату электроэнергии 222,8 тысяч рублей, приобретение бензокосы 17,6 тысяч рублей, обслуживание уличного освещения и ремонт косилок 69,1 тысяч рублей);

- молодежная политика – 48,4 тысячи рублей;

- содержание инструктора по спорту – 50,5 тысяч рублей;

- доплаты к пенсии бывшим муниципальным служащим – 163,0 тысяч рублей;

- содержание отрасли культуры – 1 миллион 118,8 тысячи рублей, в том числе краевые средства 125,7 тысячи рублей (заработная плата с начислениями 602,6 тысяч рублей, налоги 14,7 тысяч рублей, коммунальные услуги 432,1 тысячи рублей, в том числе 403 тысячи рублей на отопление);

- исполнение целевых программ:

«Организация временной занятости населения» - 8,1 тысячи рублей;

«Пожарная безопасность» - 2,5 тысячи рублей;

«Противодействие коррупции»  - 1,0 тысячи рублей;

«Поддержка субъектов малого предпринимательства» - 5,2 тысячи рублей;

«Противодействие распространению наркотических средств» - 0,5 тысяч рублей;

«Противодействие преступности» - 3,0 тысячи рублей.

4. Социальная сфера
На территории поселения находится ряд объектов социальной сферы, - это МБОУ СОШ №10, в которой обучается 195  детей, МБДОУ ДС №№11 и 19, которые посещают соответственно 41 и 53 детей), МКУ СДК хутора Куликовского, Куликовская сельская библиотека, врачебная амбулатория и аптечный пункт МБУЗ «Ленинградская ЦРБ». 

6. Перспективные планы
Основными задачами на текущий 2013 год являются: 1) обеспечение роста собственных доходов бюджета поселения; 2) создание условий для роста количества рабочих мест.

В бюджете 2013 года заложены следующие плановые показатели в части доходов:

- уровень собственных доходов запланирован в размере 4 миллиона 523,1 тысячи рублей (больше на 1 миллион 845 тысяч рублей);

- уровень общих доходов запланирован в размере 5 миллионов 824,6 тысячи рублей (больше на 1 миллион 471 тысяч рублей).

Целевое использование средств бюджета поселения в 2013 году сориентировано на максимальное участие в краевых программах по софинансированию. Администрацией поселения запланировано выполнение следующих видов работ:

1) ямочный ремонт и укладка выравнивающего слоя на асфальтированных дорогах по улицам Красной и Школьной, а так же подъезд к МБДОУ ДС №19 по улице Полтавской (в бюджете поселения заложено  300 тысяч рублей);
2) ремонт гравийной дороги по улице Школьной от дома №144 до дома №168 (финансирование из бюджета поселения 270 тысяч рублей);

3) строительство тротуара по улице Советов от пересечения с улицей Красной до подхода к МБДОУ ДС №11 по улице Октябрьской (местное финансирование 230 тысяч рублей);

Запланированный объем работ по ремонту автомобильных дорог и пешеходной дорожки станет возможным в том случае, если администрация поселения попадет в целевую программу софинансирования «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2014 годы» на 2013 год с уровнем софинансирования из местного бюджета не более 10%  (по принципу «10 на 90»);
4) поэтапная замена уличного водопровода. Стартовый участок определен по улице Красной от  дома №1 до дома №49, для чего запланировано 70 тысяч рублей в бюджете поселения и планируется привлечение 630 тысяч рублей по программе софинансирования;

5) исполнение решения суда в отношении администрации поселения, а именно:

- межевание  дорог местного значения;

- проект организации дорожного движения;

- установка приборов учета потребленных энергоресурсов в  здании  МКУ СДК хутора Куликовского (приборы учета воды и тепловой энергии);

- постановка на кадастровый учет земельного участка, на котором расположен Обелиск павшим в годы Великой Отечественной войны воинам;

6) решение прочих вопросов местного значения, а именно:

- приобретение и установка дополнительно двух сирен по оповещению населения о возможных чрезвычайных ситуациях;

- подготовка проектно-сметной документации для ремонта здания              МКУ СДК хутора Куликовского в 2014 году;

-  ремонт ограждения кладбища хутора Куликовского;

- ремонт гравийной дороги по переулку Школьному.
Глава Куликовского сельского поселения 
Ленинградского района                                                                      А. Г. Лимбирис
